

Жилищное строительство в Оренбургской области в январе-июне 2019 года

В январе-июне 2019 года организациями всех форм собственности построено 3638 квартир общей площадью 335,0 тыс.кв.метров, что составило 83,4% к январю-июню 2018 года.

Индивидуальными застройщиками построено 200,5 тыс.кв.метров (77,6% к январю-июню 2018г.), или 59,9% от общего объема жилья, введенного в январе-июне 2019 года. В общем объеме введенного жилья 158,0 тыс.кв.метров построено в сельской местности (93,7% к январю-июню 2018г.).

Ввод в действие жилых домов в январе-июне 2019 года

	Введено общей площади, тыс.кв.метров		В % к соответствующему периоду предыдущего года	
	всего	в том числе индивидуальными застройщиками	всего	в том числе индивидуальными застройщиками
Январь	79,7	37,4	108,6	67,7
Февраль	51,7	29,8	69,3	76,7
Март	39,2	36,2	54,8	53,2
I квартал	170,6	103,4	77,7	63,8
Апрель	41,6	33,5	79,4	69,9
Май	39,8	31,8	98,1	111,3
Июнь	83,0	31,8	93,2	160,2
II квартал	164,4	97,1	90,3	100,8
I полугодие	335,0	200,5	83,4	77,6

В 20 территориях области ввод жилья превысил уровень января-июня 2018 года. В областном центре построено 112,5 тыс.кв.метров общей площади жилых домов, из них индивидуальными застройщиками – 25,3 тыс.кв.метров.